

目次

提高棉纺织印染产品档次重振纺织工业雄风

徐国音

上海市纺织工业局

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 <正>一、前言 棉纺织厂既生产纱线,又生产坯布;既要为本企业直接出口提供合格的纱线和坯布,又要为印染厂提供合格的坯布;更要为色织针织复制乃至毛麻、丝绸等后加工行业提供合适的纱线,以满足各后加工行业提高产品档次的需求,以满足服装、装饰用纺织品、产业用纺织品三大领域的多方位需求。可见棉纺织行业在纺织工业中占有举足轻重的位置。印染后整理是提高棉纺织印染产品深精加工、附加值及经济效益的重要环节。进入九十年代,国际市场服装面料流行柔软、舒适、自然、仿真。国际上较为流行的装饰布有门幅趋向阔幅、特阔,向高支发展,印花产品套色多、深加工产品多等特点。从服装和装饰两大领域看,印染行业和棉纺织行业的同步配套发展已成为提高棉纺织印染产品档次的相辅相成的两大行业。

关键词

分类号

DOI:

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDF](#)(261KB)

▶ [\[HTML全文\]](#)(0KB)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

相关信息

▶ [本刊中 无 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

· [徐国音](#)

通讯作者:

徐国音

作者个人主页: [徐国音](#)